



Exchange Program move on

GBS St.Gallen

Was ist das Exchange Program?

Bock auf das bisher grösste Abenteuer deines Lebens? Check das GBS Exchange Program «move on» aus und erlebe drei Wochen in einer unserer europäischen Partnerschulen – ob im coolen Jyväskylä, im sonnigen Gran Canaria oder im trendy Rotterdam. Egal wo, Europa wartet auf dich!

Warum?

Pack die Chance, nicht nur deinen Horizont zu erweitern, sondern auch richtig was für deine Karriere zu tun. Internationale Erfahrungen sind nicht nur mega angesagt, sondern boosten auch dein Profil – Sprachen, neue Freundschaften und Praxiserfahrung inklusive. Das Ganze ist nicht nur ein Trip, sondern eine Investition in deine Zukunft.

Wer darf an teilnehmen?

Engagierte, flexible und weltoffene Persönlichkeiten, die über gute Englischkenntnisse verfügen und mindestens 18 Jahre alt sind (Ausnahmen sind möglich). Der Austausch ist gegenseitig, d.h. dein Lehrbetrieb ist ebenfalls bereit, einen Praktikumsplatz anzubieten.

Wie viel kostet mich das Exchange Program?

Es entstehen keine zusätzlichen Kosten. Die finanzielle Unterstützung für Reise und Unterkunft erfolgt gemäss den Richtlinien von Moyetia.

Jetzt anmelden



Exchange Program

Nimm an einem dreiwöchigen gegenseitigen Austausch mit einer unserer Partnerschulen in Europa teil – von Jyväskylä bis Gran Canaria und von Reykjavik bis Tirana ist fast alles möglich. Überzeuge uns mit deiner weltoffenen Art und deinen guten Englischkenntnissen. Das GBS Exchange Program «moveon» wird unterstützt durch Movetia.





